

# Ukrepi, prijazni do družine, bodo spet sofinancirani

Projekt pridobitve licence za standard Vlagatelji v ljudi pa je zaradi pomanjkanja sredstev preložen za nedoločen čas

Dunja Turk  
dunja.turk@finance.si

Prejšnji teden je služba za lokalno samoupravo in regionalno politiko potrdila sredstva za projekt Certifikat Družini prijazno podjetje, ki bo tako spet sofinanciran. Na inštitutu Ekvilib načrtujejo, da bodo do leta 2015 certifikate podelili 190 novim podjetjem.

V Sloveniji je bil certifikat Družini prijazno podjetje prvič podeljen leta 2007, ko ga je prejelo 32 podjetij. V letu 2008 je v drugi generaciji certifikat prejelo 17 organizacij, v 2009 pa 11. Vzrok za manjše število ni upad zanimanja, ampak odsotnost sofinanciranja, pojasnjujejo na inštitutu Ekvilib, ki skrbi za certificiranje. Sprva sta certificiranje financirali EU in država, pozneje pa sta sofinanciranje odpravili.

## Število certifikatov bo naraščalo

Za sodelovanje se tako v minulih treh letih po besedah direktorja Aleša Kranjca Kušlana niso odločala predvsem mala

## F ŠTEVILKI

# 70

▶ slovenskih podjetij ima certifikat Družini prijazno podjetje.

# 190

▶ podjetij ga bo po predvidevanjih pridobilo do leta 2015.

podjetja, ki jim 3.700 evrov, kolikor stane osnovni certifikat, pomeni velik strošek. Po dolgem postopku potrjevanja bosta certificiranje vnovič financirali EU in država. Projektu so namenili dober milijon evrov, od tega je prispevek EU 85-odstoten, sredstva pa bodo porabili do konca novembra 2015. Inštitut Ekvilib je že objavil poziv za podjetja za certificiranje v letu 2011.

## Vlagatelji v ljudi še vedno brez licence

Postopek pridobivanja cer-



Aleš Bero

▶ Inštitut Ekvilib je že objavil poziv podjetjem, ki si želijo prejeti certifikat Družini prijazno podjetje v letu 2011. Ta bo po besedah Aleša Kranjca Kušlana iz zavoda Ekvilib spet sofinanciran.

tifikata Družini prijazno podjetje je poleg sofinanciranja lažji tudi, ker obstaja domača ustanova, ki skrbi za certificiranje. Pri standardu Vlagatelji v ljudi pa se zapleta tudi pri tem. Prvi poskus uvedbe tega standarda v Sloveniji je potekal v letih od 2000 do 2005, vendar je pristojno ministrstvo odstopilo od izvedbe projekta, zaradi česar ta ni bil končan.

Projekt Standard kakovosti vlaganj v človeške vire je bil po besedah Terezije Trupi iz sklada za razvoj kadrov in štipen-

dije RS vključen v poslovni in finančni načrt sklada leta 2010. Na podlagi minulih izkušenj so izdelali oceno vrednosti projekta v višini slabih 850 tisoč evrov. V okviru projekta, financiranega iz evropskega socialnega sklada, naj bi se izvedli tudi postopek pridobitve licence za podeljevanje standarda Vlagatelji v ljudi, izvedba postopka uvajanja standarda pri delodajalcih, izpeljava usposabljanja za presojevalce ter svetovalce, usposabljanje vodij kakovosti in vzpostavitve Centra kakovosti in Centra presoje vlaganja v človeške vire in upravljanja standarda v Sloveniji.

## Vzrok za preložitev je kriza

Sklad je lani uskladil potrebno dokumentacijo, vendar je ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve projekt začasno ustavilo oziroma preložilo za nedoločen čas. Kot vzrok so navedli usmerjanje v pripravo ukrepov za blaženje gospodarske in finančne krize, zaradi česar je bil omenjen program umaknjen s seznama prioriternih nalog, pojasnjuje Trupijeva. ●

FINANCE TABEL 23/11